



जापान के सिनेमाघरों में रिलीज होगी फिल्म पठान

बालीवुड की फिल्म पठान 1 सितंबर, 2023 को अब जापान के सिनेमाघरों में रिलीज होगी। बीते दिनों जापानी रिलीज के पोस्टर का अनावरण किया गया है। इस खबर के बाद ट्रेड विश्लेषकों की उम्मीदें परवान चढ़ गई हैं। उन्हें ऐसा लग रहा है कि पठान राजामौली की आरआरआर की तरह जापान में भी रिकॉर्ड तोड़ कारोबार करने में सफल होगी। दुनिया भर में बॉक्स ऑफिस पर तहलका मचाने और 1000 करोड़ का आंकड़ा पार चुकी है। गौरतलब है कि राजामौली की आरआरआर ने जापान में सिनेमाघरों में 100 दिन से अधिक का प्रदर्शन किया था। यह निर्णय लिया गया है कि इतिहास की 5वीं सबसे ज्यादा कमाई करने वाली भारतीय फिल्म और 2023 में नंबर 1 भारतीय बॉक्स ऑफिस ब्लॉकबस्टर 'पठान' शुक्रवार, 1 सितंबर को रिलीज होगी। पठान ने भारतीय बॉक्स ऑफिस पर 543 करोड़ का कारोबार किया था। प्राइम वीडियो पर प्रदर्शित हो चुकी पठान ने ओटीटी प्लेटफॉर्म पर भी बेहतरीन आंकड़े पेश किए। सलमान ने पठान में एक महत्वपूर्ण एक्शन दृश्य में टाइगर के रूप में अपनी भूमिका दोहराई और इसने फिल्म के प्रति दीवानगी बढ़ा दी। टाइगर 3 में, जो दिवाली 2023 पर रिलीज होगी और जिसमें इमरान हाशमी खलनायक की भूमिका में हैं, और शाहरुख खान एक कैमियो में हैं। अभिनेता सलमान खान के साथ पठान वर्सेस टाइगर में भी अभिनय करेंगे सिद्धार्थ आनंद द्वारा निर्देशित, पठान में डिपल कपाडिया और आशुतोष राणा भी हैं। 25 जनवरी 2023 को भारतीय सिनेमाघरों में रिलीज हुई इस फिल्म ने बॉक्स ऑफिस के रिकॉर्ड तोड़ दिए। पठान वाईआरएफ स्पार्ड यूनिवर्स का एक हिस्सा है, जिसमें एक था टाइगर (2012) और टाइगर जिंदा है (2017) से टाइगर (सलमान खान) और जोया (केटरीना कैफ) और वॉर (2019) से कबीर (ऋतिक रोशन) भी शामिल हैं।

माधुरी को लेकर ये क्या कह दिया काजोल ने



बीते दिनों बालीवुड एक्ट्रेस काजोल ने खूबसूरत अदाकारा माधुरी दीक्षित को लेकर कुछ ऐसा बोल दिया, जिसे सुन लोग हैरान रह गए। आपको ये बात मालूम होगी कि काजोल ने कभी भी माधुरी दीक्षित के साथ काम नहीं किया है। एक्ट्रेस से एक ऐसी अंडररेटेड एक्टर का नाम बताइए, जिन्हें उतने रोल नहीं मिले, जितने मिलने चाहिए थे। इस पर काजोल ने माधुरी दीक्षित का नाम लिया है। एक्ट्रेस को लगता है कि माधुरी दीक्षित को जितने वैरायटी वाले रोल मिलने चाहिए थे, उतने नहीं मिले हैं। काजोल ने बताया यदि वैरायटी ऑफ रेंज की बात की जाए तो वह अंडररेटेड एक्टर माधुरी दीक्षित होगी। इसके साथ ही काजोल ने अपने को लेकर यह भी कहा कि वो अब दोबारा से 'दिलवाले दुल्हनिया ले जायेंगे' की सिमरन नहीं बन सकती हैं। साथ ही वो ऐसा चाहती थी भी नहीं हैं। उन्होंने कहा- 'आज मैं जहां हूँ, मुझे अच्छा लगता है। मैं दोबारा 16 साल की नहीं होना चाहती।



नेत्रहीन पुलिस ऑफिसर के किरदार में नजर आएंगी सोनम

रोमांचक थ्रिलर फिल्म ब्लाइंड में एक्ट्रेस सोनम कपूर आहूजा एक नेत्रहीन पुलिस ऑफिसर के किरदार में नजर आएंगी। एक्ट्रेस फिल्म में एक बेरहम सीरियल-किलर को पकड़ने की कोशिश कर रही हैं। फिल्म के ट्रेलर को दर्शकों ने काफी पसंद किया है और एक नेत्रहीन लड़की का किरदार बखूबी निभाने के लिए सोनम की भरपूर तारीफ की है। सोनम कहती हैं, मेरे लिए ब्लाइंड में काम करने का फैसला लेना बड़ा आसान था, क्योंकि इस फिल्म के प्रोड्यूसर सुजॉय घोष हैं। बेहद रोमांचक और दमदार थ्रिलर फिल्मों के मामले में उनका ट्रैक रिकॉर्ड शानदार रहा है और मेरे लिए तो बस यह जानना ही काफी था कि ब्लाइंड की कमान सुजॉय के हाथों में होगी। फिल्म का कॉन्सेप्ट तैयार होने के बाद से ही उन्होंने बड़े क्रिएटिव तरीके से इसे आगे बढ़ाया है। वे आगे कहती हैं, फ्रक एक्टर के तौर पर मैं अपने प्रोड्यूसर और डायरेक्टर पर पूरा भरोसा करती हूँ और मुझे खुशी है कि मुझे सुजॉय के रूप में एक ऐसा प्रोड्यूसर मिला है, जिन्हें हिंदी फिल्म इंडस्ट्री में इस जॉनर में महारत हासिल है। मैं उम्मीद करती हूँ कि, इस फिल्म में लोगों को मेरा परफॉर्मंस पसंद आएगा। मेरे लिए यह रोल बड़ा कठिन था और मैंने जिया के किरदार को संजीदगी और साहस के साथ निभाने में कोई कसर नहीं छोड़ी है। सोनम प्रोड्यूसर सुजॉय घोष को हिंदी सिनेमा में बेहद धारदार थ्रिलर फिल्मों के निर्माण में माहिर मानती हैं और इसी वजह से उन्होंने ब्लाइंड में काम करने का फैसला लिया।

नुसरत की इंटरनेट पर जबर्दस्त फैन फालोइंग

अपने लुक और एक्टिंग से लोगों का दिल जीतने वाली एक्ट्रेस नुसरत भरुचा की सोशल मीडिया पर भी जबर्दस्त फैन फॉलोइंग है, जिनके साथ अक्सर वह अपनी ग्लैमरस और बोल्ड तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। अब हाल ही में फिर नुसरत ने अपने कुछ स्टाइलिश लुक की तस्वीरें शेयर कर फैंस का दिल चुराया है। एक्ट्रेस की ये तस्वीरें इंटरनेट पर खूब वायरल हो रही हैं। लुक की बात करें तो इन तस्वीरों में नुसरत भरुचा रेड कलर की ड्रेस में बेहद ग्लैमरस लग रही हैं, जिसे उन्होंने कमर से ब्लैक बेल्ट से टाई किया है। ड्रेस के साथ गोल्डन कलर के हैवी इयररिंग्स और लो पोनी में एक्ट्रेस का लुक देखते ही बन रहा है। अपने लुक से फैंस को इम्प्रेस करते हुए नुसरत कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक जबर्दस्त पोज दे रही हैं। फैंस नुसरत की इन तस्वीरों को खूब पसंद कर रहे हैं और कमेंट कर तारीफ भी कर रहे हैं।



कियारा ने सासू मां को खिलाई होम मेड पानी पूरी

हाल ही में एक्ट्रेस कियारा आडवाणी ने खुलासा किया कि कैसे उन्होंने अपनी सासू रिम्मा मल्होत्रा को इम्प्रेस करने के लिए पानी पूरी का इस्तेमाल किया। हाल ही में इंटरव्यू में कियारा आडवाणी से पूछा गया कि क्या उनकी शादी में पानी पूरी का स्टॉल लगा था। एक्ट्रेस ने जवाब में कहा, बेशक। मेरी सासू जो हैं, उनको पानी पूरी इतना पसंद है! वो अभी हमारे साथ रह रही हैं, दिल्ली से मुंबई आई हुई हैं। तो, उनके पहले दिन, मुझे पता है कि उनको पानी पूरी कितनी पसंद है, मैंने कहा आज घर में हम पानी पूरी बनाएंगे। जो मसका लगाया... मुझे पता था कि वह मुझे दूसरे लैवल तक प्यार करेगी। वह बहुत खुश थी। वह अब हमारे साथ मुंबई में रह रही हैं। उनकी यात्रा के पहले दिन, मैंने सुनिश्चित किया कि उन्हें घर पर बनी पानी पूरी मिले। इससे वह वास्तव में इम्प्रेस हुईं और उन्हें खुशी हुई। काम की बात करें तो सिद्धार्थ मल्होत्रा और कियारा आडवाणी ने इसी साल 7 फरवरी को जैसलमेर के सूर्यगढ़ पैलेस में धूमधाम से शादी रचाई थी, जिसकी तस्वीरें इंटरनेट पर खूब वायरल हुई थीं। बता दें कि कियारा इन दिनों अपनी हालिया रिलीज हुई फिल्म सत्यप्रेम की कथा को लेकर खूब सुर्खियों में हैं। हाल ही में फिल्म के प्रचार के दौरान एक्ट्रेस से पानी पूरी के प्रति उनके प्यार के बारे में पूछा गया तो उन्होंने कहा कि उन्हें पुचका, गोल गप्पे, पानी पूरी पसंद हैं।



एक्टिंग से ब्रेक लेने से पहले छलका सामंथा रुथ प्रभु का दर्द

बोलीं- बीते 6 महीने बहुत मुश्किल....

साउथ एक्ट्रेस सामंथा रुथ प्रभु अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर भी सुर्खियों में रहती हैं। सामंथा के पास इन दिनों कई प्रोजेक्ट की लाइन लगी हुई है। इसी बीच सामंथा के एक्टिंग से लंबा ब्रेक लेने की खबर सामने आई थी। बताया जा रहा था कि सामंथा ब्रेक लेकर अपनी बीमारी का इलाज करवाएंगी। वहीं अब सामंथा ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर एक इमोशनल पोस्ट शेयर किया है। एक्ट्रेस ने अपनी एक सेल्फी शेयर करते हुए पिछले छह महीनों को सबसे कठिन बताया है। इस तस्वीर में सामंथा पर्पल टॉप और छोटे बालों में मुस्कुराती हुई नजर आ रही हैं। इसके साथ सामंथा ने लिखा, 'बीते छह महीने काफी मुश्किलों में गुजरे हैं। यह समय काफी लंबा और हार्ड रहा है। पर मैं अंत तक पहुंच चुकी हूँ।' बता दें कि सामंथा ऑटो इम्यून बीमारी, मायोसिटिस से जूझ रही हैं। इस बीमारी में मांसपेशियों को नुकसान पहुंचता है जिससे गंभीर दर्द होता है। इस बीमारी के इलाज के लिए सामंथा ने एक्टिंग से ब्रेक लिया है। ब्रेक पर जाने से पहले सामंथा दो आखिरी प्रोजेक्ट सिटाडेल और कुशी का काम पूरा करेंगी। वरुण धवन के साथ सिटाडेल इंडिया का आखिरी शेड्यूल पूरा करने के बाद, सामंथा विजय देवरकोंडा के साथ कुशी की शूटिंग कर रही हैं। वहीं जिन प्रोजेक्ट पर वह कुशी के बाद काम करने वाली थीं उनकी एडवांस पेमेंट भी सामंथा ने प्रोड्यूसर्स को वापस लौटा दी है। सामंथा रुथ प्रभु के वर्कफ्रंट की बात करें तो उन्हें आखिरी बार फिल्म 'शाकुंतलम' में देखा गया था। जल्द ही एक्ट्रेस वरुण धवन संग अपनी वेब सीरीज 'सिटाडेल' में नजर आएंगी। इसके साथ ही सामंथा रुथ प्रभु को विजय देवरकोंडा के साथ फिल्म 'कुशी' में रोमांस करते हुए भी देखा जाएगा।